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1. Bpeite 10 dOBpoIcua

z(t) =2 cos (20t + g) + V2 cos (20t — i%r)

otn Hop@r
z(t) = A cos (wo t + @)

Atdvinon : A =0.732, wy = 207, ¢ = 7/2.
>xeddoTe TO @ACHA TAATOUC Kol @donG.
2. [payrte To orjpa:

z(t) =7 cos (wot + 45°) + 6 cos (wpt)

oTn popei
z(t) = A cos (wo t + @)

Kal oXedldoTe TO @ATHa TAATOUG Kal (¢donG.

Atdvtnon : A = 12.0165, ¢ = 0.4246
3. Eotwto onua:
3 s
x(t) =7 cos (wo t + Z) + V2 cos (wo t — 5)

Bpelte 10 onjpa z(t) T€TOI0 OTE:

z(t) = R{z(t)}

ATAVTNON : 2(t) = 6.0828 ¢/ 08027 gjwo't



4. Noote tnv €€iowan:
y(t) =y(t—1)+4 cos(wpt)

OTIOV Wy = 71'/3

BoriBeia: BdAte OmoU y(t) = A cos (wo t)

Atvinon : y(t) =4 cos (5t — %)
5. Eotw d00o piyadikor:
KOl

e XXeAIAOTE TOLG IYadIKOUG aplOUOUC OTO HIYOdIKO ETITEDO

e XpPNOIYOTOINOTE T ouvdpPTNon arctan Kol UTOAOYIOTE TN @ACN TV

HIyadlKGV O€ poipeg Kal radian.

e AUTO TIOUL LTIOAOYICATE CUUPUVEI LIE TO OXUO TOL £XETE OTO HIYadIKO
ETITEDO; Av Oxl, e€nyiote. e TeEp(Twon AdBoug dWOTE TN 0woTh
aTdvInon yia tn edon.

e [pAYTE TOLC YO dIKOUG OE TIOAIKH HOP®r.

e Kdvte TNV TPAEN ? XPNOIUOTIOIGVTOC TNV KAPTEDIAVE] HOPE) TV
2

LYo dIKQV.
e ErmvoAdfate TNV (d1a TPAEN XPNGO!UOTIONIGVTOC TNV TOAIKH HLOP®.
e ETOvoAdBaTte Ta TOPATIAIVW VIA: 21 2.

Mola pop@r TPOTIUATE ia TIC TPAEEIG AUTEC;

6. ATIOOe(ETE TIC AVTIOTPOPEG OXETEIC TOV Euler.



EBeAOVTIKEC QOKACEIC;

(ouvolaoTiKA 1600 Ol AOKAGCEIC TWV 0TI WV EIXATE TIC ATVTIHCEIC:) )

e pdyrte 1O ONua:
x(t) =7 cos (wot + 45°) + 6 sin (wp?)

atn Hop@n
z(t) = A cos (wo t + @)

Kal oXedldoTe TO @Adopa TAATOUG Kal ¢donC.

ATBVTAON : A = 5.05, ¢ = —0.209
e EotwTo onjpua:
3T T
z(t) =7 cos (wot + Z) + 10 cos (wo t + 5)

Bpelte 10 ofjpa z(t) T€TOI10 WOTE:

2(t) = R{z(1)}

ATGvINGN : 2(t) = 15.75¢l (wot+1.89))



